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【令和3年度】

吹田市立吹六留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 68 名 (令和 3年 11月 1日在籍数）

アンケート回収率 54.4

アンケート送付日 令和 3年 11月 26日

アンケート回答締切日 令和 3年 12月 24日

アンケート回答数 37

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

81.1% 18.9% 0.0% 0.0% 100%

思う

0.0% 100.0%27.0% 40.6% 13.5% 18.9%

１　お子様の学年

10人 15人 5人 7人 0人 37人

1年 2年

37人

73.0% 21.6% 2.7% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

1人

2.7%

8人 1人27人

2人 2人 0人 37人

100%

33人

30人 7人 0人 0人 37人

合計

89.2% 5.4% 5.4% 0.0%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

9人 2人 1人 37人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

67.6% 24.3% 5.4% 2.7% 100%

25人

育成室を安心して利用することができている。

37人

64.9% 32.4% 2.7% 0.0% 100%

24人 12人 1人 0人

33人 4人 0人 0人 37人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

31人

100%89.2% 10.8% 0.0% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

83.8% 16.2% 0.0% 0.0% 100%

6人 0人 0人 37人

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 83.8% 13.5% 2.7% 0.0% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

31人 5人 1人 0人 37人

30人 6人 0人 1人 37人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

81.1% 16.2% 0.0% 2.7% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

0人 2人 37人

81.1% 13.5% 0.0% 5.4% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

18.9% 2.7% 2.7% 100%

28人 7人 1人 1人 37人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

30人 5人

指導員は児童をよく理解している。

75.7%

思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

78.4% 2.7% 16.2% 2.7% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

29人 1人 6人 1人 37人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

18人 5人 10人 4人 37人

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

48.7% 13.5% 27.0% 10.8% 100%

32人 2人 3人 0人 37人

86.5% 5.4% 8.1% 0.0% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 / 6 ページ



５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

土曜を利用できるようにしてほしいです。

運営委託前の育成室より、様々な取り組みを行ってくれておりとても楽しい育成室になっている。
逆に、市の運営委託前の指導員が残念でならない。

※自由記述

おやつ代等を入れると学童に行かせて延長も利用していると一万円近くかかる。色々な工作などイベ
ントをしてくれるのは大変嬉しく感じていますが、一万円近くになるのは家計に負担。収入に応じて
もっと柔軟に補助してほしいと感じる。
それと、おやつが多すぎて夕飯までに空腹感がないようで、周りのお母さん方から聞いていた通り
だった。栄養面では特にスナック菓子・チョコレート系を選択するのは時々にして欲しい。お芋やお
にぎりなど保育園のようなおやつ(間食)を増やしてほしい。
保育の内容や指導員のご対応の細やかさには今のところとても満足しています。

毎日とても楽しそうに通っているので親としても安心です。

毎日お世話になり安心して仕事ができます。子供の時間の過ごし方、他学年の関わりなども学ぶ事が
とても多い場となっています。来年からは5年生になり利用できなくなります。長期休みの期間だけ
でも利用きるように是非してもらいと思います。よろしくお願いします。

「連帯責任」だからとグループの一部の子がちゃんと片付けをしなかった際に、グループの子全員が
おもちゃを使えなくなったり、静かにしない1年生がいた場合、静かにするよう注意していたにも関
わらず、3年生が怒られることがあると聞きます。一時期、それが嫌で登室を渋っていたので、子ど
もにそこまでの責任を負わせるのはどうかと思います。

吹六のくさぶえ利用してます。委託事業者のスポキッズさんは保護者との距離感が丁度いいです。
LINEの連絡、写真のネット注文、定期的なイベントや通信。とても満足しています。

指導員の方のお給料に反映するならば、保育料は高くなってもいいと考えます。

その他の御意見
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